

刘国梁投身商海引发热议

他的好兄弟、合伙人郭斌:刘国梁在乒协没一分钱工资

国乒最近一段时间连遭败绩。刚刚结束的2017年国际乒联德国公开赛上,德国双雄顺利会师决赛,中国男乒全军覆没,颗粒无收。这样的危机牵动着不少球迷的心,短短几个月为什么男乒的成绩会变得这么差?

本次国乒提前出局,或许有人会联想到刘国梁的卸任,自从6月20日刘国梁改任乒协副主席后,刘国梁终于成了一个“闲人”。刘国梁也难得落个清闲,女儿从小学习高尔夫,这5个月来,他和妻子一起陪着女儿到世界各地去打高尔夫赛,做女儿的球童,享受难得的一家三口之乐。

歇息5个月之后,刘国梁正式宣布投身商海,联手郭斌王楠夫妇打造体育产业小镇,引起广泛关注。这也是自杜塞尔多夫世乒赛之后,刘国梁首次公开亮相。刘国梁在采访时表示:“是国家和乒乓球队培养了我,这次合作不过是一次‘试水’”。但刘国梁下海经商这件事,还是很快就在网络上发酵开来。



总奖金高达10万元

2017河南省全民广场舞大赛启动报名



本报讯 去年火爆全省,总参与人数超过3000人的河南省全民广场舞大赛,今年将继续举行,大赛从即日起开始接受报名。

由省体育局、省社体中心精心打造的全民广场舞大赛,去年初次举办就受到了广场舞爱好者的欢迎,尤其是全新的参与方式和加入大众评委的评审方式给人留下了深刻的印象。今年的比赛,在延续了去年特色的同时,进一步加大了创新力度,将采取全程电子化的模式。

比赛分为初赛和总决赛两个阶段在全省范围内展开,其中初赛以线上网络投票和线下评委评分的方式进行,网络投票得分和线下评委打分分别占30%和70%的比重,由此产生25支队伍进入总决赛,今年的总决赛将于12月底在乐舞之乡长葛举行。

为了充分体现“全民”特点,大赛鼓励各个舞种全面参与,全省60周岁(含)以下的广场舞爱好者均可组队报名参加,每支队伍人数最少8人,不设上限。

选手可以通过赛事官方微信“河南省全民广场舞大赛”报名并上传初赛视频,初赛视频需在3分30秒至4分30秒,视频格式不限。按照安排,12月3日初赛报名截止,随后进入网络投票和评委评分阶段,12月15日公布决赛入围名单。决赛阶段设置一至三等奖和特等奖,以及“优秀组织奖”和“道德风尚奖”,总奖金高达10万元。

郑报融媒记者 郭韬略 文/图

关于刘国梁身份

他现在仍是乒协副主席

11月6日,王楠在微博上透露,刘国梁将与她及其丈夫郭斌携手某房地产企业,在威海打造具有体育休闲特色小镇。当晚,刘国梁通过微博也证实了此消息,他写道:“新尝试,新挑战!我们携手老朋友、新伙伴在威海市南海新区,共同打造体育休闲特色小镇典范,今天正式启动啦!”据悉,刘国梁担任该房企体育产业首席顾问官和威海体育小镇项目总设计。

喜欢乒乓球的球迷都知道,郭斌和刘国梁的关系用铁哥们来形容也不为过。王楠发微博后,郭斌也在晚上发布了打造体育休闲特色小镇的消息,并配发了一张给刘国梁整理衣服的照片,在

那张照片中,充分体现了他们的兄弟情。两天后,郭斌还在微博透露因为刘国梁是自己的恩人,所以为了好友,他甚至放弃了一些已经成型的项目,不少网友纷纷称赞郭斌有情有义。

刘国梁现在是乒协副主席,昨日,郭斌在接受记者专访时表示:“刘国梁虽然还在乒协,但乒协是社会团体,他是一个不拿工资的体制外的人。”

谈刘国梁“转行”40多岁自主创业,可以说是从零开始

在此前媒体的采访中,刘国梁表示自己最崇拜和羡慕中国体坛李宁、姚明两大巨星的“转行”,郭斌表示:“刘国梁做的是自己喜欢做的事,他要解决生计问题也很简单,拍点广告,做做代言也

就够了。但他想通过做的事情来体现自己的人生价值。威海体育休闲特色小镇之前我本来打算做怀旧小镇,为什么否定了之前的项目,一个重要的原因是我和刘国梁是哥们,想一起做点事。原先的项目对刘国梁来说没有乐趣,施展不出他的特长,他在40多岁自主创业是进入了一个新的领域,相对于乒乓球,创业可以说是从零开始。我们俩聊了好多关于这方面的事,也达成了一些共识,我们要做与体育有关的东西。我们是哥们,是兄弟,我们可以患难与共,做人做事我们追求一个快乐的过程和美好的结果。体育小镇项目既能展现我俩的特长,也是利国利民利己的事。”

据《成都商报》

瑞典赛复苏

国乒除了3金还收获惊喜



陈幸同

新华社电 男子世界杯丢冠,德国公开赛男子项目表现低迷,国乒看似危机四伏。然而,19日结束的瑞典公开赛上,中国队拿到三项冠军。许昕4:1战胜队友樊振东拿到男单冠军,陈幸同一黑到底,决赛里4:3险胜丁宁夺得女单冠军。许昕/樊振东还拿到男双冠军,陈梦/朱雨玲在女双决赛落败屈居亚军。

近5个月来首次参加国际赛事的丁

宁还处于恢复期,但她用半决赛对日本头号女单石川佳纯的一场横扫,证明了当今乒坛“一姐”的位置,逆境中的应变能力以及关键分的把控能力依旧让人放心。

不过夺冠热门丁宁没能笑到最后,状态更为出色甚至有些打疯了陈幸同成为挡住“大满贯”得主登顶最后一步的那个人。这位从资格赛打起的20岁小将为国乒这一周在斯德哥尔摩的最大发现。

陈幸同师从曾培养出王楠、张怡宁、李晓霞三位“大满贯”得主的金牌教练李隼,今年起她得到了更多参加国际赛事的机会。年初的匈牙利公开赛,陈幸同赢得单、双打两项冠军,而在本年度最后一个分站赛瑞典公开赛上,陈幸同又在连克平野美宇、陈梦、朱雨玲和丁宁几大高手后折桂。以陈幸同、孙颖莎和王曼昱为代表的国乒女队后起之秀将对丁宁、刘诗雯、朱雨玲所在的国家队主力层构成巨大挑战。

相比之下,国乒男队的复苏更加令

人振奋。从上一站集体无缘决赛,到这一站悉数占据四强席位,小伙子们打了场漂亮的“翻身仗”。

新球对国乒队员的影响不容忽视。国际乒联于今年4月对国际赛事使用的球再次进行更换,技术特点敏感的国乒队员需要通过比赛不断适应新球带来的影响。

今年恰逢全运会年,男队几大主力在密集赛程面前均出现了不同程度的伤病,处于调整恢复期的他们也对手看到挑战甚至取胜的希望。

卫冕世锦赛冠军的队长马龙目前是国乒男队的中流砥柱,近几年伤病缠身的张继科仍在坚守,许昕和樊振东也在力求突破自我,而四大主力身后,还有来自林高远等人的冲击。

距离东京奥运会还有不到三年时间,世界乒坛“群狼环伺”的格局已是不争事实。打铁还需自身硬,维护在世界乒坛的王者地位,中国乒乓球队需要技术能力的不断突破和队伍整体的“血液循环”。

勇士破网 库里犯规离场

新华社电 昨日NBA常规赛进行了六场比赛,金州勇士队挡住了布鲁克林篮网的逆转势头,以118:111获胜。杜兰特因脚踝扭伤缺阵此役,库里格外拼命,得到39分和6次犯规离场的结果。

勇士在开局后一直保持领先,篮网则顽强反追。第四节最后阶段库里因6次犯规只能离场,不过勇士最终以118:111取得两连胜。

库里本场贡献了39分、11个篮板、7次助攻。篮网队的克拉布得到25分和7个篮板。

同日,多伦多猛龙队主场100:91击退华盛顿奇才队,底特律活塞队100:97险胜明尼苏达森林狼,菲尼克斯太阳主场胜芝加哥公牛,比分为113:105。

另外,洛杉矶湖人主场“大刀阔斧”以127:109击败丹佛掘金,印第安纳步行者队120:95轻取迈阿密热火队。